
◎ 研修会名 「食の安全安心に関する研修会」

◎ 開催日時 平成２１年１月２７日　午後１時３０分から３時３０分まで

◎ 参加者数 ４８名

うち回答者数　３９名（回収率８１．３％）
【年代別内訳】 (単位：名）

問１ 今回，研修会に参加しようと思った動機は何ですか？（複数回答可）

問２ 今回の研修会は参考になりましたか？

問４ 研修に参加したことによって，消費者としての意識に変化はありましたか？

問５ 消費者としての役割を果たす必要性を感じましたか？

みやぎ食の安全安心消費者モニター研修会
アンケート結果

30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 計

1 3 3 21 9 2 39

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

5.13%
0.00%

10.26%
15.38%

56.41%a 関心の高いテーマだったから
b モニターとしての知識習得のため
c 参加しやすい場所だったから
d 人に誘われたから
e その他

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

5.13%
0.00%
0.00%

35.90%
58.97%a 参考になった

b ある程度参考になった

c あまり参考にならなかった

d 参考にならなかった

無回答

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

10.26%
7.69%
10.26%

48.72%
23.08%a おおいに変化があった

b ある程度変化があった
c どちらとも言えない
d 変化は無かった

無回答

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

7.69%

0.00%

15.38%

33.33%

43.59%a 強く感じた

b 少し感じた

c どちらとも言えない

d 特に感じなかった

無回答
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